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<{nnyuwis 35. Lwqiwytipwnipintbbbph ywpuwnhn y&wnakph swotpp

1. bwqiwytpwnipntbbtph Ynnohg Ywuwnwpynn wwpuwnhnp ydwnltph tnwpGywo
swihtinl 60°

1) pwOytn Gwunpn tnwpdw ytnpoh npnigjwdp wywnhybubph 0.01 wvinynup.

2)  JwpywhG  Yuqdwytpwnignibltp  Owfunpn wnwpdw Jepeh  npnipjudp
wywnhybtph 0.016-67 tinynup.

3) wwwhnywgpwywl poytpnegntbbbp’ Gwiunpn nwpyw plpwgpntd hwywpywé
wwwhnjwgpwywb wwpglltph 0.15 wtinynup.

3.1) Anipn’ OGwpunpn nwpyw pbpwgpnid wwwhnwgpwywb paytpnipnibbtnh
Ynnuhg Gpwfuwdnpiwb $nln Yuunwnywsé wywpptpuwywbd y&wnbtnph 0.15 tinynup.

4) wwwhnwgpwywb ppnptnpbtp 90.000 npwd.

5) GEpnpnudwghb payEpnegynbbtp™ 90.000 npwy.

5.1) Gepnpnudwyiht $nlbnh Ywrwywphsbtp® 90.000 npwd.

6) gphwywuwnbtin 45.000 npw.

7) wpuwnwndnyph wrpniwiwrep hpwywbwglnn waédhap 30.000 npwd.

8) wpnuwwnpdnyph nhGpwhb-ppnpbpwiht wepnijwdwrep hpwywbwglnn wGdhbp
90.000 npwd.

9) npwiwywb (thnnuwyhb) thnfuwbgnidtbp ppwywbwglnn wbadhbp 140.000 npwd.

10) Ywnyuwyhb pjnipn’ 140.000 npwid:

2. Lnp |hgGOghw  uvwgwé  Ywgiwybpwnipntblbpp  (pwgwenipwdp
JGpwihgtquynpywébtph) wwnpuwwynp 60 (hgblghwO unwlwinig hGwnn® Gphywpwpjw
dwuytwnney, Gpwutlywyht yawpt; chwijwag yawn hwiwwwwnwufuwb |hgtbghw wnwint
hwiwn ontUpny uwhdwbtjwdé wewnmwywb innipph Yeuh swthny:

3. Wb nbwpniy, Gpp YwqiwyGpwnipinip dhwdwdwlwy qpwnynid £ unyb
hnnywéh 1-ht dwund Gpwé gnpénilbnipub Gpynt L wybih wuwylbpnyd, www
Uwqiwybpwnignibp  wwpuwdnp £t npwbghg jnipwpwbsgniph hwdwp  hwduwpyby
Wwnwwnhn &wnh swithp b uwnwnt hwzqupyyws yswnltphg wewybiwagnyp:

4. LhgtOghwjh gnpénnnipjwb Juubgnuip Ywqiwybspwnigwlp sh wgquunnid untl
glfuny Gwfuwwnbujwé ywpunwnhp y&wnbtpp Ywwnwptbint ywpunwywbnignihg:

5. LhgbUghwjh gnpénnnipjwl nwnwpbgniip wgqwuwnid b Ywgdwytpwnigywbp unyl
glfuny Gwfuwwnbujwé ywpunwnhp y&wnbtpp Ywwnwptbint ywpunwywbnignihg:



